

Vážená pani
Bc. Daniela Vyzrálová
Oddelenie vedy a výskumu
Univerzita Karlova v Praze
Lékařská Fakulta v Plzni
Husova 3
306 05 Plzeň, ČR

Bratislava, 25.8.2015

Vážená pani Vyzrálová,

na základe Vášho listu zo dňa 6.8..2015 som vypracoval nasledujúci oponentský posudok na dizertačnú prácu MUDr. Jindřicha Branžovského s názvom „**Klinickopatologické a molekulárne genetické vlastnosti nádorů urogenitálního traktu**“

Oponentský posudok

Disertačná práca s názvom „**Klinickopatologické a molekulárne genetické vlastnosti nádorů urogenitálního traktu**“ je komentovaným súborom 10 článkov publikovaných v impaktovaných časopisoch a jedným článkom publikovaným v recenzovanom domácom periodiku.

V prvej časti, ktorá je tvorená krátkym teoretickým úvodom, autor popisuje historický vývoj recentných klasifikácií nádorov obličiek a predstavuje novú Vancouverskú klasifikáciu. Ďalej krátko diskutuje o problematike nie príliš úspešnej cielej biologickej liečby renálnych nádorov. Autor ďalej predstavuje základnú problematiku súčasných klasifikačných schém a vysvetľuje základné vyšetrovacie metodiky v súčasnom komplexnom poňatí. Výsledková časť je nahradená 10 pôvodnými vedeckými prácami, ktoré boli už publikované v svetovej tlači a jedným prehľadným článkom vydanom v domácom recenzovanom periodiku. Články sa venujú výlučne vzácnejším léziám, ktorých diagnostika a diferenciálna diagnostika je v súčasnej dobe široko diskutovaná : svetlobunkový papilárny renálny karcinóm, renálne karcinómy s hladkosvalovou strómou, tubulocystický karcinóm, translokačné karcinómy a menej obvyklé formy renálneho onkocytómu.

V závere autor predkladá niektoré body týkajúce sa diagnostiky, klasifikácie a okrajovo i ďalšej onkologickej liečby renálnych nádorov, ktoré nepochybne budú diskutované v najbližšej budúcnosti.

Podľa môjho názoru dizertačná práca spĺňa všetky náležitosti a požiadavky a odporúčam jednoznačne prácu k obhajobe. Po jej úspešnom absolvovaní potom aj udelenie titulu PhD.

Otázky

- 1, Dajú sa očakávať v najbližšej dobe novinky v klasifikácii renálnych nádorov v nové WHO 2016 oproti Vancouverskej klasifikácii 2012?

2, Možno v súčasnosti popísať vzťah svetlobunkového papilárneho renálneho karcinómu, renálneho angiomyoadenomatózneho tumoru a renálneho karcinómu s leiomyomatóznou strómou?

Doc.MUDr. Dušan Daniš, CSc.